

Câmara Municipal de Bela Cruz

Rua 7 de Setembro, 34 - Centro - CEP: 62570-000 - Bela Cruz\CE CNPJ: 00.449.053/0001-94 - Site: www.cmbelacruz.ce.gov.br

PAUTA DA 15^a (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16^a (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2^o PERÍODO (01/08/2024 À 31/12/2024) DE 8 DE NOVEMBRO DE 2024

EXPEDIENTE

PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 03/2024 - GILIARDE

CONCESSÃO DE TITULO DE CIDADÃO BELACRUZENSE Data da matéria: 07/11/2024 - Fase: LEITURA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 18/2024 - PREFEITURA MUNICIPAL DE BELA CRUZ

DISPÕES SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA QUE CRUZA O BRAÇO DIREITO DO RIO ACARAÚ, NESTE MUNICÍPIO DE BELA CRUZ/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Data da matéria: 31/10/2024 - Fase: LEITURA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - № 19/2024 - PREFEITURA MUNICIPAL DE BELA CRUZ DISPÕES SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA QUE CRUZA O BRAÇO ESQUERDO DO RIO ACARAÚ, NESTE MUNICÍPIO DE BELA CRUZ/CE, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.

Data da matéria: 31/10/2024 - Fase: LEITURA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 005/2024 - MESA DIRETORA

INSTITUI O PONTO FACULTATIVO O DIA 15 DE OUTUBRO, DIA DO PROFESSOR, PARA O FUNCIONARIO DO COMÉRCIO E A INDÚSTRIA LOCAL, E INSTITUI O FERIADO MUNICIPAL, PARA OS TRABALHADORES DA EDUCAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE BELA CRUZ.

Data da matéria: 31/10/2024 - Fase: LEITURA

Total de matéria(s) no EXPEDIENTE: 4

